
ATA DA DUCENTÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO

DE MEDICINA DO CAMPUS CENTRO-OESTE DONA LINDU - CCO, DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL- REI. Aos sete dias do mês de agosto de

2023, às 13h30min, iniciou-se a Ducentésima Nona Reunião Ordinária do Colegiado do

Curso de Medicina do Campus Centro-Oeste Dona Lindu - CCO/UFSJ pela plataforma

Google Meet, com a presença dos professores Andressa Vinha Zanuncio, Melina de

Barros Pinheiro Inácio, Dênia Alves de Azevedo, Eduardo Henrique de Matos Lima, Júlio

César Veloso e a discente Maria Clara Albuquerque Sette Aguiar. A reunião foi presidida

pela coordenadora do curso, Profª. Andressa Vinha Zanuncio para cumprir a seguinte

pauta: 1) Definição dos critérios e objetivos de monitoria; 2) Ofício enviado-
Intermed 2023; 3) Solicitação dos alunos do grupo de PIC da turma XXIII; 4) Unidade
Curricular PIC acompanhar os períodos letivos de acordo com o calendário oficial
da UFSJ; 5) Prova substitutiva - PIESC VI; 6) Queixa da turma XIX sobre professor
de Trauma; 7) Planilha Unificada - IMFC e TRAUMA II - TURMA XX; 8) Colação de
Grau. Informe: 1- Indicação de representante docente para o Lab. de Habilidades. A
Profª. Andressa deu início à reunião com o item de pauta 1. Foi discutido entre os

membros sobre a classificação dos critérios de monitoria. A cada semestre estão

reduzindo o número de bolsas e ficam várias UCs sem serem contempladas. Após

discussão, a proposta será primeiramente avaliar as UCs que têm portifólio, depois carga

horária prática e por último revezamento da UC que não foi contemplada no semestre

anterior. Essa proposta será avaliada e aprovada na próxima reunião. Prosseguindo, o

professor Júlio Veloso, solicitou que fosse discutido a representatividade de um docente

de Medicina para o Lab. de Habilidades o qual é coordenador. Foi acrescentado como

informe e a decisão foi que a cada vencimento do mandato (anual) seja feito um

revezamento entre os GADs GO/CIR, CLM/PED. No item de pauta 2, foi aprovado por

unanimidade o ofício para liberação dos alunos de 12 a 15/10/2023 para a Intermed. Será

enviado um e-mail a todos os coordenadores dos internatos para ciência. No item 3, foi

discutido a situação dos alunos da turma XXIII mediante a orientação do PIC. Os

membros discutiram os fatos apresentados pela turma e ficou acordado de convocar o

Orientador para uma reunião extraordinária para maiores esclarecimentos e a troca da

orientação do grupo do PIC em questão. No item de pauta 4, ficou acordado sobre a

apresentação do seminário do PIC que será em dezembro de 2023, seguindo o

calendário das demais turmas. No item de pauta 5, foi discutido o envio da resposta da

professora de pediatria sobre as questões de prova não enviadas. Além das aulas do



internato de pediatria que não foram lecionadas – segundo a turma, a professora

encaminhou links das aulas. A professora será convocada para uma reunião

extraordinária para maiores esclarecimentos. No item de pauta 6, a professora Andressa

contextualizou sobre a reclamação do professor de Traumatologia. A reclamação foi

formalizada e encaminhada à Diretoria como também para discutir em Colegiado. As

medidas necessárias já foram tomadas e já foi definido outro professor para ser

coordenador de Trauma II, prof. André Barragat. No item de pauta 7, a planilha enviada

pela turma XX, (IMFC e TRAUMA II), está dentro da legalidade e foi aprovada para

atender as datas de entrada na residência médica em 2024. No item de pauta 8, foi

discutido sobre as solicitações de colação de grau. Estamos recebendo muitas

solicitações de colação de grau individualizada, as datas de colação precisam ser

respeitadas pelo calendário da Dicon. Após discussão, para solicitar colação o aluno

precisa ter cumprido 100% de carga horária e ter cumprido todos os internatos. A reunião

foi encerrada às 14:50h, nada mais havendo a tratar, eu Junivânia Aparecida dos Santos

Lacerda, secretária dessa reunião, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada,

será assinada por mim e pelos demais presentes. Divinópolis, 07 de agosto de dois mil e

vinte e três.
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